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1 - المتجهات
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ABA(10,-2) B(3,-5) 

B   √58 -----<-7 , -3> A 4   -----<-3 , -7>
D √58 -------<7 , 3>C 4 -------<3 , 7> 

B
AB B - A  

(3,-5)- (10,-2)  

= {-7,-3) 

AB √��√−�� + −��
 

,h= ,g= ,f= f – 2g – 2h  

B ,A ,

D ,C ,

A

{8,0} – 2 {-3,-5} – 2 {-6,2) = {8,0} – {-6,-10} – {-12,4}  

= ,

 

 

 



V  ,
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U = 
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 CVC(9,-6) V(-7,2)

B j i A i j 

D j i C i j 

A

(-7 -9) – (2-(-6 ) = -16i + 8j  
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|�| = ��  � = ���X  

B < −�. �√(� ) >A < �√�.  � > 

D < �√� . −� > C < � . �√� > 
D

 330 ��� � X COS Y Sin  

   ��� −�� =  − ����� �� =  √��
  �� × √����  × −��

<6√�  ,  -6 >

|�| = �  � = ���X 

B < √�.  √� >A < −√�.  √� >
D < �√�. −√� >C < √�. −√� >

A

–��� � X COS Y Sin  

   ��� �� = √����� �� =  − √��
  � × − √��√��  × �

>√�,    √�-<



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   AB  A(0,2) – B(3,-1) 

B ���A −��
D A , C C ���

D

BA = B – A = (3,-1) – (0,2) =  <3,-3>� =  ���−� −��  

= -45 

X Y – 

 -45 

) 2,4V = (3V 

B �� A √��
D <40 , 80 > C < �� . �� > 

D

3V=  

 2V � ×  = 
<2,4> <2,4> = 4+16 = 20  

20 <2,4> = <40 , 80 >  

 � C , N  C(0, -5) – N(1,-4) 

B ��. ���A ��
D  C 

A��� � < �. −� > < �. −� >|< �. −� >|  |< �. −� >| 

��√��√��  
 ���−� � = �� 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a = <3,2>  b = <4,K>  

K 

B −� A �
D C −�

B

a  × b  

<3,2>  <4,k> = 0  

k 

K = -6  

) 2,4V = (3V 

B �� A √��
D <40 , 80 > C < �� . �� > 

D

3V=  

 2V � ×  = 
<2,4> <2,4> = 4+16 = 20  

20 <2,4> = <40 , 80 >  

<-1,6> 

B < −�. −� > A < �. −� >
D <6,1> C < −� . −� > 

D

<-1, 6 > <6,1>  

= -6 + 6 = 0  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 W(3,1)  H(4,-1) G(2,5)   (W*H) + (G*H) 

B −�� A ��
D  C �� 

C

H(G+W)  

<4,-1> ( <3,1> + <2,5>) =  

<4,-1> < 5 , 6> = 

 

< 3 , -6 >  < 10 ,5 >  

B �� A �
D C < �� . −�� > 

A

3*10  = 30  

-6 * 5 = -30  

30 + -30 = 0   

ABA(-2,-5,-5) B(-1,4,-2) 

B < �. �. � > A < −�. −�. −� >
D C ��

B

AB = B-A  

<-1,4,-2> - < -2,-5,-5> = <1,9,3> 

 

B –A –

D –C –

C



 

 

 

 

 

 

 

 

 
(2,-2,3) 

B A 

D C 

C



2- اإحداثيات القطبية
  1السؤال رقم: 

 ي:المسافة بين كل زوج من النقاط فيما يأتأوجد 
(2 , 30°) , (5 , 120°) 

B √29 A √26 

D 39.5 C 9.5 

= Bالحل:  √ �12 + �22 − 2�1�2 cos(�2 − �1) �1�2  
   :لىوالخطوة اأ

= √4 + 25 − 2(2) × (5 )cos{120 − 30} �1�2 
   :ثانيةالخطوة ال

 �1�2  = √29 − 20 (0) 
2�1�      :خيرةاأالخطوة  =  5.39 أو 29√

 (.25) سؤال ،(56صفحة ) مصدر السؤال:
 

  2السؤال رقم: 
 :ي إلى اإحداثي الديكارتيبي التالاثي القطحدل اإوح

p (4,
�6) 

B 9.3 A 3.9 

D 2.5 C 2 

 Aالحل: 
�عطيات:  الم = (�6)  , r= (4) 

   � x = r cos القانون:    
 4cos(�6) = (3.9)  =x 

 .a)ة )فقر (1)مثال  (،59صفحة )مصدر السؤال: 
 

  3السؤال رقم: 
  :اإحداثي القطبي ي إلىيكارتي التالدلحول اإحداثي ا

S (1, -√3) 

B (4 ,-60°) A (2, -60°) 

D (4,0.99°) C (2,0.99°) 

 A الحل:
2�√ :ستخدام القانونبا (rنوجد ) + �2=r   
tan−1 القانون:باستخدام  (θونوجد ) (��) =θ  √4 = 2  = √12 + (√3)2 r = 

 °60- = tan−1 (−√31 ) =θ 

 (( �,rثم كتابتها بالصورة النهائية 

(2, -60°) 
 (.a)فقرة  (2)مثال  (،61صفحة )مصدر السؤال: 



  4السؤال رقم: 
 y2x)+-(422 = :ادلةلقطبية للمعما الصورة ا

B r = 2 sin� A r = sin� 

D r = 8 sin� C r = 4 sin� 

 Cالحل: 
 (2y+yx2-2x) :ربعينفرق المبقانون  التعويضب أواً:

= 422+2•y•2-2+y2x 
4 =4+4y-2+y2x 

 "y2x =2r+2: من المعلوم أن  "
 ن"( من الطرفي4"بالتعويض وطرح )

0 =4y-2r 
 ين" ( للطرف4yبجمع )"

y= 42 r 
" : y = r sinمن المعلوم أن  �" 

)�= 4(r sin2 r 

 "(rبقسمة الطرفين على )"

r = 4 sin � 

 (.77)سؤال  (،67) ةحفصمصدر السؤال: 
 

  5السؤال رقم: 
cos(�1] القطبية نستخدم قانونلضرب اأعداد المركبة على الصورة  + �2) + � sin (�1 + �2)]2r1=r2z1z 

B إجابة خاطئة A إجابة صحيحة 

D - C - 

 Aحل: لا
 .قانون ضرب اأعداد المركبة

 ".يمفهوم أساس(، "71) فحةصمصدر السؤال: 
 

  6السؤال رقم: 
 :أوجد الناتج على الصور القطبية

cos(�3) + � sin(�3)) × 5 (cos(�4) + � sin(�4)))3 

B ) 
7�7sin �+  

7�7cos(= 15 2Z1Z A )
7�4sin �+  

7�3cos5 (= 12Z1Z 

D ) 
7�12sin � - 7�12cos( 8= 2Z1Z C ) 

7�12sin �+  
7�12cos( 15= 2Z1Z 

 Cالحل: 
 :لخطوة اأوىا
 )15( =2 × r1r  

 : الخطوة الثانية
     θ1 + θ2 = �3 + �4 = (7�12)   

 :القطبيةكتابتها بالصورة 
) (7�12)sin �+  (7�12)cos= 15 (2Z1Z 
 (.4A) سؤال (،71صفحة ) صدر السؤال:م



  7السؤال رقم: 
 .� x = r sin)) القطبية إلى ديكارتية تكون من الصيغة( x) يجادإ

B إجابة خاطئة A إجابة صحيحة 

D - C - 

 Bالحل: 
  � x = r cos � , y = r sin نمن الصيغة القطبية إلى ديكارتية تكو ويلللتح

 ".مفهوم أساسي( "59فحة )صمصدر السؤال: 
 

  8السؤال رقم: 
  :لرسم التاليطبي في اأوجد اإحداثي الق

B  (1.5 , 
�3) A (2.5 , 

�3) 

D  (-2.5 , 
�2) C (1.5 , 

�2)   

 Aالحل: 
 لرسم.بمًحظة ا

 (.1ؤال )س، (83فحة )صمصدر السؤال: 
 

  9السؤال رقم: 
  :قطبية لتالية إلى صورةأكتب المعادلة ا
=4 2+y22)-x) 

B r = 4 sin � A r = 8 sin � 

D r = 4 cos � C r = 16 sin � 

 Dالحل: 
 (2y+yx2-2x) :بقانون فرق المربعين التعويضب أواً:

= 4 2y+ 22 + 2• x • 2- 2x 
= 42y+ 4 + 4x- 2x 

 "y2x =2r+2: من المعلوم أن  "
 ن"( من الطرفي4"بالتعويض وطرح )

0 =x4-2r 
 ين" ( للطرف4xبجمع )"

x= 42 r 
" : x = r cosمن المعلوم أن  �" 

) cos �r( 4= 2 r 

 "(rبقسمة الطرفين على )"

r = 4 cos � 



  10السؤال رقم: 
 .(� , r) هي (p) اإحداثيات القطبية للنقطة فإن   ،(x , y)اإحداثيات الديكارتية  (p)إذا كان للنقطة 

B إجابة خاطئة A إجابة صحيحة 

D - C - 
 Aالحل: 

 ."نقانو"
 ".مفهوم أساسي" (61صفحة )ؤال: الس مصدر

 

  11السؤال رقم: 
, 2√حول )  .( إلى اإحداثي القطبي2√

B (4, 40°) A (1.68 , 45°) 

D (2,45°) C (2 , 0.017°)  

 Dالحل: 
2�√ :ستخدام القانونبا (rنوجد ) + �2=r   

r =√(√2)2 + (√2)2
 = 2 

tan−1 القانون:خدام باست (θونوجد ) (��) =θ  

 ° 45= tan−1 (√2√2) =θ 

 (( �,rثم كتابتها بالصورة النهائية 

(2,45°) 
 .خارجيصدر السؤال: م

 

  12السؤال رقم: 
 (.4,60°( ، )3,150°): بينأوجد المسافة 

B 2 A 5.56 

D 0.999 C 1 

C √ �12الحل:  + �22 − 2�1�2 cos(�2 − �1) �1�2 =  
 :لىوالخطوة اأ

 �1�2= √ 16 + 9 − 2(4) × (3 )cos{150 − 60} 
2�1� :الثانيةالخطوة  = √25 − 24 (0) 

 �1�2 = 5 
 خارجيمصدر السؤال: 

 



 

  13السؤال رقم: 
 ديكارتية لما يأتيأوجد الناتج على الصور القطبية ثم عبر عنه بصورة 

cos
�6 + � sin

�6 ) × 5(cos
�3 + i sin

�3 ))3 

B ) 
9�9sin �+  

9�9cos= 15 (2Z1Z A ) 
9�3sin �+  

9�6cos= 15 (2Z1Z 

D ) 
9�18sin �+  

9�18cos= 8 (2Z1Z C ) 
9�18sin �+  

9�18cos= 15 (2Z1Z 

 Cالحل: 
 :لخطوة اأوىا
 )15( =2 × r1r  

 : الخطوة الثانية
     θ1 + θ2 = �6 + �3 = (9�18)   

 :القطبيةكتابتها بالصورة 
) (9�18)sin �+  (9�18)cos15 (= 2Z1Z 

 .خارجيصدر السؤال: م
 

  14السؤال رقم: 
  استعمل نظرية ديموافر إيجاد القوة السادسة

6(√3�4+4) 

B 22144( cos 8π +  � sin 8π ) A   262144 ( cos 2π +  � sin 2π ) 

D 292144( cos 8 π +  � sin 8 π ) C 292144( cos 2π +  � sin 2π ) 

 Aالحل: 

 : بالصورة القطبية (4+4�3√: اكتب )أواً 
2(4)√ :ستخدام القانونبا (rنوجد ) + (4√3)2

 = 2  =√�2 + �2=r   
tan−1 =(3�) القانون:باستخدام  (θ) ونوجد (4√34 ) =tan−1 (��) =θ  

cos ) 8هي ) (4+4�3√دد )لع الصيغة القطبيةتكون  �3  +  � sin �3. 
 ؛ إيجاد القوة السادسة.فرانظرية ديمونستخدم 

6[8 ( cos �3  +  � sin �3 )]  
cos6 ) 86 :لتصبح (8) ( قوى للـ6ع الـ)وترُف، (θـ)مع الونضربها  ،قوى (6ـ)ننُزل ال (�3) +  � sin 6 (�3) ) 

 .تصبح (3ـ)على ال( 6لـ)يض وقسمة اوعند التعو
262144( cos 2π +  � sin 2π ) 

 (.262144)وهو ، أو إكمالها وإخراج الناتج النهائي يمكنك التوقف هنا
 (.6ال )، مث(73) صفحةمصدر السؤال: 



  15السؤال رقم: 
 ( 4،2�) :حول اإحداثي القطبي إلى إحداثي ديكارتي

B (√2 , √2 ) A (√3 , √2 ) 

D (√2 , √3 ) C (√3 , √5 ) 

 Bالحل: 
 � r sin � ) (x , y) = (r cos , القانون:

 "بالتعويض"
, 2 sin (�4) ) (x , y) = (2 cos (�4) 

sin: معلوم أن  من ال 45 = √22  , cos 45 = √22 

, 2 
√22  ) = (√2 , √2 ) (x , y) = (2 

√22 
 (.1)سؤال  (،76صفحة )ؤال: صدر السم

 

  16السؤال رقم: 
 :الصورة القطبيةعبر عن العدد المركب التالي ب

 (4 � +4)  

B Z = 2√2 (cos 45 + � sin 45) A Z = 5.65(cos 45 + � sin 45) 

D Z = 6.56(cos 45 + � sin 45) C Z = 5.65(cos 0.017 + � sin 0.017) 

 Aالحل: 
2�√ :ونستخدام القانبا (rنوجد ) + �2=r   

  4√2 =√42 + 42  =r 
tan−1 القانون:باستخدام  (θونوجد ) (��) =θ  

 ° 45 = tan−1 (44) =θ 

cos) كتابتها بالصورة النهائية ثم � + � sin �) r  
Z = 5.65(cos 45 + � sin 45) 

 (.8)سؤال  (،76) فحةصمصدر السؤال: 
 

  17السؤال رقم: 
 cos)4التالي العدد  عبر عن

�3 + � sin 
 .الديكارتيةبالصورة  ( 3�

B Z = 4 + �(2√3) A Z = 2 + �(2√3) 

D Z = 0.07 + I 3.9 C Z = 3 + �(2√5) 

 Aالحل: 
 ثم نبسط:  القيم المثلثيةنوجد 
sin: " من المعلوم أن   60 = √32  , cos 60 = 12" 

4(
12 + � (√32 ) )= 2 + �(2√3)  =4(cos 

�3 + � sin 
�3 ) 

 (.14)سؤال  (،76) فحةصالسؤال: صدر م



  18السؤال رقم: 
4] 4 ثي القطبي التاليلصورة الديكارتية لإحداا (��� �2 + � sin  :هو [(2�

B 256 A 200 

D 16 C 256 (cos 4 
�2 + � sin 4 

�2 ) 

 Dالحل: 
cos)  :لتصبح (4) ( قوى للـ4ع الـ)، وترُف(θـ)ونضربها مع ال ،قوى (4ـ)ننُزل ال 4 (�2)  +  � sin 4 (�2) )44 

 :ومن ثم نختصر لتصبح
)sin 2� �+  cos 2�( 44 
sin: " من المعلوم أن   360 = 0  , cos 360 = 1" 

(1 + � (0)) = (256) 256 
  (.29)سؤال  (،76صفحة )صدر السؤال: م

 

  19رقم: السؤال 
r = √�2 تعملة إلى القطبية نساإحداثيات الديكارتي من p (x , y)ةلتحويل اإحداثيات نقط + �2 

θو  =  tan−1 θأو  �� =  tan−1 �� + � 

B إجابة خاطئة A إجابة صحيحة 

D - C - 

 Aالحل: 
 "انونق"

 ".ملخص الفصل( "79فحة )صمصدر السؤال: 
 

  20السؤال رقم: 
, (إيجاد المسافة بين النقطتين  �22

2r),P(�1,2
1(r1P 12� √ بي نستعملالقط في المستوى + �22 + 2�1�2 cos(�2 − �1) �1�2 =  

B إجابة خاطئة A إجابة صحيحة 

D  ااختيارD C  ااختيارC 

 Bالحل: 
12� √ :القانون الصحيح + �22 − 2�1�2 cos(�2 − �1) �1�2 =  

 ".ملخص الفصل( "79فحة )صمصدر السؤال: 
 

  21السؤال رقم: 
 � a + bلمركب صورة القطبية للعدد اال

  .r (� sin� + cos� )هي 

B إجابة خاطئة A إجابة صحيحة 

D - C - 

 Bالحل: 
 r (cos� + � sin� ) :القانون الصحيح



  22لسؤال رقم: ا
: لقطبية لعدد مركبهي الصورة ا  z= (cos� + � sin� )ه إذا كانتة ديموافر على أن  ريظتنص ن  ، فإن 

 )  �(�)sin �+   �(�)= (cosnz  

B إجابة خاطئة A إجابة صحيحة 

D - C - 

 Aالحل: 
 ".نظرية ديموافر"
 ".ملخص الفصل( "79فحة )صمصدر السؤال: 

 

  23السؤال رقم: 
 الصورة القطبيةالتالي بالمركب عبر عن العدد 

-6+ 8 �)) 

B 10 (cos 49.9 + � sin 49.9) A 10(cos 2.21 + � sin 2.21) 

D cos 2.21 + � sin 2.21)) √2 C 2√7 (cos 2.21 + � sin 2.21) 

 Aالحل: 
2�√ :ونستخدام القانبا (rنوجد ) + �2=r   

10 =√(−6)2 + 82  =r 
tan−1 القانون:باستخدام  (θجد )ونو (��) + �  =θ  

° 2.21  ≈ tan−1 ( 8−6) + �  =θ 

cos) ثم كتابتها بالصورة النهائية � + � sin �) r 
 cos 2.21 + � sin 2.21)) 10تصبح ل

 .(a( فقرة )2)مثال  ،(70صفحة )مصدر السؤال: 
 

  24السؤال رقم: 
 :يلقطبي في الرسم التالأوجد اإحداثي ا

B  (,
7�124-) A (,

7�124) 

D (,
4�124-) C (,

5�124-) 

 Bالحل: 
 حظة الرسم.بمً
 (.2) سؤال، (83حة )فصمصدر السؤال: 



 

  25السؤال رقم: 
 قطبي؟( في المستوى ال- ,3√ - 1) د المركب الذي إحداثياته الديكارتيةيأتي يبين تمثيل العدأي مما 

B 

 

A 

 

D 

 

C 

 

 Dالحل: 
 :ستخدام القانونبا (rنوجد )

2  =√(−√3)2 + (−1)2 =√�2 + �2=r   
tan−1 + � القانون:باستخدام  (θونوجد ) (��) =θ  

 7�6 =� + tan−1 ( −1−√3) =θ 

 (( �,rثم كتابتها بالصورة النهائية 

(2, 
7�6 ) 
 .(Dر )في الخيا بمًحظة الرسم

 (.10، سؤال )(83صفحة )مصدر السؤال: 
 



3- الحتمال واإحصاء

B ± .A ± .  

D ±C ± .  

B

± √� →  ± √ = ± .
 

B A  

D C  

D

 

A,BP(A ∩ B)=0.4
P(B)=0.5P(A)=0.2P(A|B)

B A 

D C  

C

�(�|�) = �(� ∩ �)�(�) = .. = .
 

  

B  A 

D C  

D

 



K    

S    

B %A % 

D %C %
B

�(�|�) = �(� ∩ �)�(�) = = . % ≈ . %
 

     

     

     

     

     

    

B A 

D C  

A

 

B .  A 

D  C  

B

�(�) = + + + + + = .
 

 



B  A 

D C 

A − = =  

 

B A 

D C 

D
 

X

B . %A % 

D %C %
C �(� > ) = ( . + + . )% = %

 

B A  

D C 

C



 

 p=35%q

B .A .
D .C .

C

p+q=1 q 

q=1-0.35 = 0.65 

 

B A 

D C 

C

 (�= (σσ = √�2 = √25 = 5 
 

,
B A  

D C 

B

�( < � < ) = ( + )% = % = × =  
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B A  

D C 

A

 

�(�|�) = P(A∩B)�(�)
B A  

D C 

B�(�|�) = P(A∩B)�(�)
 

B A  

D C 

B

 

 2 1 0 عدد الشعارات

P(X 1ااحتمال)
4 

1
2 

1
4 

B A  

D C 

B

 



x 1 2 3 

 (P(X 0.1 0.8 0.1 

B A  

D C 

A

E(X)= (3×0.1)+(2× 0.8)+ (1×0.1)=2
 

B A  

D C 

B

 



4- النهايات والشتقاق

�(�)limx→∞(x) =limx→∞(x) 

B ∞A −∞ 

D C 

B

 

� = �(�) limx→ �(x) =
 

B A  

D C  

C

 

limz→ ( ℎ −ℎ + ℎℎ ) 

B  A 

D C  

A����→ (ℎ + ℎℎ ) 

����→ (ℎ(ℎ + )ℎ )
h����→ (ℎ + ) = + =

 

 

 



X 

B +C2XA X C 

D X+C C +C3X

B 

XX
��+n+ � �

+C2X

 1A  

 

limx→ (�+ ) −� 

B A  

D C  

D����→ (� + � + −� ) = � + ��  

����→ (�(� + )� ) = � +  

x+ =
 

 

limx→ (− � + ) 

B A  

D C 

C

− (− ) +  ×− limx→ (− � + )
 



limz→∞ −��+
B ∞A  

D −C 

D

    = −
 

f(x) = � +
B XA X 

D XC X

B 

 f(x) = � + 
 1-nnx

x×  

X

 

  �(x) = � + �
B x xA x 

D XC X 

A 

  2X2X 

X X×  

 8X

x

 



�(x) = √�
B �A �
D �C �

B

�(�) = �  �′(�) = ( ) � −�′(�) = �
 

y= �(1,2)

B A 

D C 

C� = � 

x� = ( ) =
 

 



f(x)=� − � [3,5]

B  A −
D −C 

B�′(�) = � −  �′(�) =  � − =  � =          � =
�( ) = −  �( ) =�( ) = −  

x=5

 

�(�) = � − �
B A 

D C 

A�′(�) = − � 

x 4 �′(�) = − ( ) =
 



�(�) = − √�
B �(�) = � − � + �A �(�) = � − � + � 

D �(�) = � − � + �C �(�) = � − � + � 

C

 x x

xx  

�
(�) = � − � + �

 

 dx  ∫ �4
2 

B A - 60

D C - 6 

B

x x � =  =   
x x � =  =  

– 

B

 

 



f(x)= �   

 

B � + �A 
−� + �

D �− + �C 
−�− + �

A��+n+ 

X

�−−   − �−
x =  −� + �

B 

 

�(�) = � x

B A 

D C 

D

 

 



∫ 4�3��  

B �2 + �A �4 + � 

D 4�4 + �C 12�2 + �
A

xx

x
��+n+ � ++ =  �

�4 + �
 

y = x +( , )
B A 

D −C  

C�′ = � +  

x�′ = ( ) = ( ) =
 

����→ � −�− 

B −∞A ∞ 

D C 

A−− = = ∞∞  
 4A

 

 



����→ � −�� + �− 

B 
1
9A 

1
8 

D  C 
2
3

Blim�→ �(� − )( � − )(� − )lim�→ �( � − ) = ( ) + =
 

 k(x)=√�   

B √�A √�
D √�C √�−

A

xx  �
1-n(x)=n x  = �   

√� 

B

 

 

 

 



lim�→− ( − x) 

B A  

D C  

A

x

 

= 1-(-15) 

= 16
A

 

lim�→ �∞ 

B A  

D C  

A

 

xf(x

f(xx

x=0

b 



y= 4 -2x 

B A  

D C  

A 

y = 4 -2x

y= 0 – 2x 

 x x

y= 0- 2(1) = -2 
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